



AKTUELNO

Popusti i pogodnosti za putnike do 31. marta!



U susret Sajmu turizma u Beogradu, Kompanija „Dunav osiguranje“ predstavila je svoje popuste i pogodnosti namenjene klijentima koji žele da se tokom boravka u inostranstvu opuste i ne brinu o neželjenim događajima. Od 16. februara do 31. marta, putnici mogu ostvariti 10 odsto popusta na premiju putničkog zdravstvenog osiguranja za poslovna ili turistička putovanja u inostranstvo koja u kontinuitetu ne traju duže od 30 dana. Osiguranici koji zaključe ugovor o paketu putnog osiguranja za poslovna i turistička putovanja u inostranstvo koja u kontinuitetu ne traju duže od 90 dana stižu pravo na popust od 15 procenata na premiju osiguranja ukoliko se zaključi samo osnovno osiguravajuće pokriće (putničko zdravstveno osiguranje, osiguranje od posledica nesrećnog slučaja-nezgode i osiguranje od građanske odgovornosti), odnosno popust od 20 odsto na premiju ukoliko se uz osnovno osiguravajuće pokriće ugovore jedno ili oba dopunska osiguravajuća pokrića (osiguranje od otkaza putovanja i osiguranje prtljaga). Ugovaranjem jedne od navedenih usluga, građani ostvaruju i pravo na dodatne pogodnosti: kupovinu zelene karte po ceni od samo 1.800 dinara, kao i 20 odsto popusta na osiguranje pomoći na putu.

SOS

Nesebična donacija za mališane Srbije



Predstavnici brojnih kompanija koje posluju u Srbiji 5. februara na donatorskoj večeri u beogradskom hotelu „Falkenštajner“ sakupili su 100.000 evra pomoći za najmlađe stanovnike naše zemlje o kojima brine Centar za zaštitu odojčadi, dece i omladine Beograd i Dom za decu i mlade ometene u razvoju Subotica. Zahvalnica za humanitarni angažman dodeljena je i Kompaniji „Dunav osiguranje“.

(Kurir, 08.02.2015)

VAŠ VODIČ

Januar 2015: više prodatih polisa osiguranja od auto-odgovornosti



U decembru 2014. godine „Dunav osiguranje“ prodalo je preko 63 hiljade polisa osiguranja od auto-odgovornosti, što je 26% više nego u decembru 2013, kada je zaključeno više od 50.000 takvih ugovora. Ostvarena fakturisana premija za decembar 2014. godine iznosi blizu 778 miliona dinara i time za 73,5% nadmašuje rezultat iz istog meseca prethodne godine. Naplaćena premija za decembar 2014. doseže blizu 780 miliona dinara, ili 70% više od iznosa za isti period 2013. Kumulativni broj prodatih polisa za dvanaest meseci 2014. godine približno iznosi 676 hiljada. To je za oko 52 hiljade više u poređenju sa brojem polisa u objedinjenim podacima za 2013. godinu. U toku dvanaest meseci 2014. ostvarena je fakturisana premija od preko 7,1 milijardi dinara i naplaćena premija u sličnom obimu, što čini premašaj od oko 28% u odnosu na rezultate iz istog perioda 2013. godine. U januaru 2015. prodato je preko 45 hiljada polisa u domenu osiguranja od auto-odgovornosti. U poređenju s januarom lanjske godine, kad je zaključeno više od 38.000 polisa, u januaru 2015. osigurano je oko 7 hiljada vozila više (*MUP RS). Ostvarena fakturisana premija za taj mesec iznosi preko 550 miliona dinara, ili 58% iznad iznosa inkasiranog u istom periodu prethodne godine. Istovremeno, zvanični plan za januar 2015. premašen je za 12,5 odsto. Ostvarena naplaćena premija za januar 2015. prelazi 543 miliona dinara, što predstavlja oko 64% više od rezultata u istom periodu 2014, i oko 11% više od sume predviđene zvaničnim planom za taj mesec. Januarski rezultati u domenu osiguranja od auto-odgovornosti sveukupno su zadovoljavajući u odnosu na mesečni plan za ovu vrstu osiguranja.

Momčilo Dragić, direktor Sektora za razvoj eksterne prodaje Direkcije za prodaju neživotnih osiguranja

VAŠE ISKUSTVO

Mnoge državne i privatne firme osiguravaju radnike 24 sata. Da li ste i Vi među srećnicima?



Mnoge državne i privatne firme osiguravaju radnike tokom 24 sata, što znači da im osiguranje pokriva povredu tokom rada, kao i na odmoru. Član 119. novog zakona o radu ne propisuje obavezu osiguranja, ali praksa pokazuje da mnoštvo privatnih i državnih kompanija osigurava svoje zaposlene. Najčešća su osiguranja za slučaj smrti usled bolesti ili nezgode, ali i za nastupanje invaliditeta, korišćenje bolovanja, podvrgavanje operaciji... Do 2012. godine povredom na radu smatrala se ozleda nastala na poslu. Ustavni sud tada je ispravio nepravdu pa je dodato da povreda na radu uključuje i sat vremena pre dolaska na posao i sat vremena po odlasku s posla. Godišnje se tako povredi oko 25.000 zaposlenih, najviše na gradilištu. Iz ugla vremena, postoje danonoćna osiguranja, ali i ona što pokrivaju osam sati radnog vremena, uključujući i dodatno vreme odlaska na posao i povratka s posla. Primera radi, rudari u Resavici osigurani su osam sati, uz dodatno vreme dolaska na posao i odlaska s posla, dok su pripadnici MUP-a osigurani na 24 sata dnevno, ali samo za slučaj smrti ili nastupanja totalnog invaliditeta. Osiguranje „non stop“ skuplje je za trećinu. Ukoliko firma plaća premiju osiguranja od kolektivne nezgode, zaposleni su osigurani 365 dana u godini danonoćno, bez obzira na to gde se nalaze. Mogu da se nalaze u zemlji, inostranstvu, na poslu, odmoru, da koriste slobodne dane, a osigurani su ukoliko im se desi iznenadna povreda, smrt usled nesrećnog slučaja ili usled bolesti – pojasnili su u „Dunav osiguranju“.

(24 sata on-lajn, Suzana Lakić, 26. 1. 2015.

<http://www.24sata.rs/mnoge-drzavne-i-privatne-firme-osiguravaju-radnike-24-sata-da-li-ste-na-spisku-srecnika/3084>

FLASHBACK

Vatrogascima besplatno osiguranje



Skupština Zajednice osiguranja imovine i lica „Dunav“, na svojoj svečanoj sednici povodom proslave 30-godišnjice osiguranja u SFRJ održanoj 26. XII 1975. godine, donela je Odluku o besplatnom osiguranju vatrogasnih društava, vatrogasaca i gorskih spasilaca. Ovom odlukom „Dunava“ besplatno je osigurana sva vatrogasna imovina profesionalnih vatrogasnih društava.

(List „Osiguranje“ januar 1976. godine, str. 4)